ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa +7(7172)727-132
Benropon (4722)40-23-64
BpsHck  (4832)59-03-52
Bnagmsoctok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89
ViBaHoBO (4932)77-34-06
Mxesck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Knpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Jlvneuk (4742)52-20-81

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl(8552)205341

EnovHbIN agpec Ans Bcex permoHoB

HwxkHmin HoBropop (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16

[Mepmb (342)205-81-47
PocrtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CankT-MNeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78

mtk@nt-rt.ru

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
Ya (347)229-48-12
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosey, (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

http://makita.nt-rt.ru/

YrnoBble wnugoBanbHble mawunHbl MAKITA

YrnoBas wnudoBanbHaa mawmHa GA4530 / GA5030

o KomnakTtHas, HO mouwHas YLWM, nossonstowas pabotate OAHON pyKoOW

o ManeHbknn gnameTp Kopnyca anst ygooctesa paboThl

e [1nsa nosblweHna ygobctea B paboTe, yros HaknoHa GOKOBOW pyyku yBenn4YeH no
OTHOLLIEHMIO K KOopnycy peaykTtopa Ha 10 rpagycoB Mo CpaBHEHUIO C NpeablayLwmmMmm

Moaensamm

o JlaBUPMHTHasA KOHCTPYKUMS 3aLuMLLaeT BCe NOALUMMHMUKA OT MblfN U CTPOUTENBbHOIO Mycopa

o bokoBas PYKOATKa

e SKOpb, NOKPbITbIN HECKONBLKMMIW CNOSIMU 3aLLUMUTHOMO Nnaka, U cTaTop, NOKPbIThIN
MOPOLLKOBbIM FTAKOM, 3aLLUMLLAIT ABUraTenb OT MbifA U NOBPEXAEHWUI, rapaHTMpyS
[AOCTaTOYHYIO MPOYHOCTb AaXe Npu peske N3genuin u3 kepamukn, Kupnmya n KamHsi

TexHn4eckne xapakTepuCTUKK:


mailto:mtk@nt-rt.ru
mailto:mtk@nt-rt.ru
http://makita.nt-rt.ru/

MoTpebnsemas MOWHOCTb NPU HENPEPbLIBHOM
pabote 720 Bt

[NnameTp paboyen NoBEPXHOCTH:

LLinndosaneHbI Kpyr ¢ BOaBneHHOM

LeHTpanbHOM 4YacTblo: 115/125 mm
OTpesHomn Kpyr: 115/125 mm
YacToTa xonoctoro xoaa: 11000 06/MuH
MabapuTHasa onuHa 266 Mm
LWnunpaenb M14x2

Macca B cooTBeTCcTBMM C npoueanypon EPTA

01/2003 1,8 kr
CeTeBon WHYpP 25m

YrnoBasa wnucgoBanbHaa mawmnHa GA5021C

o KomnakTHas, nerkasi u adhdpeKkTnBHaga yrrosas wnmgoBansHas MallnHa

e OTnnyHOE COOTHOLUEHME MOLLHOCTU 1 BECa

« [lpeBocxogHas cucTema 3awmTbl OT NbIn

o [lepecTaBneHune 3aWmMTHOrO KoXXyxa 6e3 4onoNHUTENbHOIrO NHCTPYMEHTA

e OnekTpoHHasi cuctema ctabmnmsaumm yncna obopoToB ABuratens

e 3awmTa OT NOBTOPHOIO BKMNOYEHMS

« KoHTponbHaga cBeToanoaHasa namna, BKMOYEHUA MHCTPYMEHTA B NEKTPUYECKYIO CETb,
MeHsieT UBeT ¢ 6enoro Ha KpacHbI Npu aBapuHbIX pexmnmax padoThbl

e MydTa SIS npepoxpaHaeT MalLMHy 1 NONb30BaTENSA OT PE3KUX PbIBKOB Npu paboTte

e OrpaHuunTenb NyckoBOro Toka

o ®dukcaums knaBuwwmK BKNOYaTeNa ana ygobcrea npu NpoormKkuTensHon paboTe



TexHn4eckne xapakTepuCTUKK:

MoTpebnsiemas MOLHOCTb NPU HENPEPbLIBHOM
paboTte 1450 BT

[nameTp paboyelt NOBEPXHOCTH:

LLinndosaneHbI Kpyr ¢ BOaBnNeHHOM

LleHTpanbHOM YacTblo: 125 Mm
YacToTa xonoctoro xoaa: 10000 o6/MmuH
MabapuTHasa onuHa 390 Mm
LWnunpaenb M14x2

Macca B cooTBeTCcTBMM C npoueaypon EPTA

01/2003 2,9 kr
CeTeBoWn LWWHYpP 25m

Yrnosas wnudoBanbHaa mawmHa GA6021C

o KomnakTHas,nerkas u adhdpekTnBHaga yrrnosas wnngoBanbHas MallnHa

e OTnNYyHOE COOTHOLLEHNE MOLLIHOCTU N Beca

o [lpeBocxogHasa cuctema 3awmThbl OT Mbin

o [lepecTaBneHune 3aWMTHOrO KoXyxa 6e3 4ONONHUTENBHOIO MHCTPYMEHTA

o OnNeKTpOHHasa cucTema ctabunmsauumn Yyncna obopoToB ABuratens

e 3awuTa OT NOBTOPHOrO BKITHOYEHUS

o KoHTponbHasa cBeToanoaHas namna, BKMNHOYEHUS MHCTPYMEHTA B 3N1EKTPUYECKYIO CETb,
MeHSIeT LBET C 6eNoro Ha KpacHbI Npy aBapunHbIX pexmmax paboTbl

e MydTa SIS npepoxpaHaeT MaluMHy 1 NONb30BaTENSA OT PE3KUX PbIBKOB Npu paboTte

e OrpaHuunTenb NyckoBOro Toka

o OduKcaums KnaBuLLM BKIOYATENA Ans yagobcTea Nnpu NnpoaormkuTensHon paboTte



TexHn4eckne xapakTepuCTUKK:

MoTpebnsemas MOLWHOCTb NPU HENPEPbLIBHOWM
paboTte 1450 BT

[nameTp paboyelt NOBEPXHOCTH:

LLinndosaneHbI Kpyr ¢ BOaBnNeHHOM

LleHTpanbHOM YacTblo: 150 Mm
YacToTa xonoctoro xoaa: 9000 o6/MuH
MabapuTHasa onuHa 390 Mm
LWnunpaenb M14x2
Macca B cooTBeTCcTBMM C npoueaypon EPTA

01/2003 3,0 kr
CeTeBoWn LWWHYpP 25m

YrnoBas wnudoBanbHaa mawmHa GA7010C

o KomnakTHas,nerkas u adhdpekTnBHaga yrrnosas wnmgoBansHas MallnHa
e OTnMYHOE COOTHOLUEHNE MOLLIHOCTU 1 Beca

o [lpeBocxogHasa cuctema 3awmThbl OT Mbin

o [lepecTaBneHune 3aWMTHOrO KoXyxa 6e3 4ONONHUTENBHOIO MHCTPYMEHTA
e OneKTpoHHasa ctabunusaums 060poTOB ABUraTENS NOA Harpy3Kou

o Bo3moxHOCTb noBopoTa Kopnyca peaykropa kpatHo 90 rpagycam

e OrpaHuunTenb NyckoBOro Toka

TexHu4eckne xapakTepuUCTUKK:



MoTpebnsemas MOWHOCTb NPU HENPEPbLIBHOM
pabote 2000 Bt

[NuameTp paboyen NOBEPXHOCTH:

LLinndosaneHbI Kpyr ¢ BOaBneHHOM

LeHTpanbHOM 4YacTblo: 180 Mm
YacTtoTa xonocrtoro xoaa: 8000 06/mMuH
MabapuTHasa gnuHa 458 mm
LnnHgensb M14x2
Macca B cooTBeTCTBUM C npouenypon EPTA

01/2003 4,3 kr
CeTeBon WWHYpP 25m

YrnoBasa wnucgoBanbHaa mawmnHa GA7020SF

e HeBeposiTHas [ONroBe4YHOCTb

o YBenuyeHHasi CTOMKOCTb K neperpeBy

« [lpeBocxogHas cucTema 3awmTbl OT NbIn

e YcuneHHble KOHNYECKMe LECTEPHN peayKTopa

e Msrkas pykosiTka ans 6onbwero komcopTa n KOHTPOIS

« Bo3MoXHOCTb NOBOpOTa kopnyca peaykropa kpatHo 90 rpagycam

o OnopHas wanba "Cynepdnaney" (GA7020SF) obneryaeT geMoHTax gucka nocne paboThbl
o [lnaBHbIN NycK

TexHu4eckne xapakTepuUCTUKK:

MoTpebnsiemasi MOLLIHOCTb NPW HeNpepbIBHOM
pabote 2200 Bt



HAnameTp pabo4ver NOBEPXHOCTMU:

LLnudoBarnbHbIN KPYr C BAABMEHHOM

LleHTpanbHOM YacTblo: 180 mm
YacTtoTta xonocToro xoaa: 8500 06/MuH
MabapuTHasa onuHa 473 Mmm
LWnunpaenb M14x2
Macca B cooTBeTCcTBMM C npoueanypon EPTA

01/2003 5,7 kr
CeTeBoWn WWHYP 25m

YrnoBas wnudoBanbHaa mawmnHa GA7030SF / GA7030F

e [Buratenb mowHocTbio 2.400BT onga Tkenon n NpoaoskKuTenbHON paboThl

e HeBeposiTHass 4ONroOBEYHOCTb

o [lpeBocxogHas cucTema 3awmTbl OT NbIn

e YCUNEHHbIE KOHMYECKME LLECTEPHUN peayKTopa

e YBenuyeHHasi CTOMKOCTb K neperpeBy

o Pe3nHoBble BCTaBkn B GOKOBOW 1 B 3aHEN PYKOSTKE ANSA CHUXKEHUSA YPOBHSA BUOpaummn Ha
PyKun nonb3oBaTens

o [loBopoTHas 3agHASA pykoaTKa

o 3awuwaet obpabaTbiBaeMyto geTanb OT LapanuH pe3mHoBbIM 6ydepom BO BpeMsi NOKOs

e Bo3moxHOCTbL noBopoTa Kopnyca peaykropa kpatHo 90 rpagycam

e [nasHbi nyck (GA7030SF)

e OnopHas wanba "CynepdnaHen" obnerdaet geMoHTax Ancka nocrne padboThl

TexHn4eckne xapakTepuCTUKK:



MoTpebnsemasi MOWHOCTb NPU HENPEPbLIBHOM
pabote 2400 Bt

[NnameTp paboyen NoBEPXHOCTH:

LLinndosaneHbI Kpyr ¢ BOaBneHHOM

LeHTpanbHOM 4YacTblo: 180 Mm
YacTtoTa xonocrtoro xoaa: 8500 06/MuH
MabapuTHasa gnuHa 511 mm
LnnHgensb M14x2
Macca B cooTBeTCTBUM C npouenypon EPTA

01/2003 6,0 kr
CeTeBon WWHYpP 25m

YrnoBas wnudégoBanbHaa mawmnHa GA7040SF / GA7040F

e [Buratens moLwHoCTbO 2.600BT Ansa Tskenon n NpoaoMKUTENBHOM paboTbl

e HeBeposiTHas [ONroBe4YHOCTb

o [lpeBocxogHasa cuctema 3awmThbl OT MbIn

e YcuneHHble KOHNYECKMe LECTEPHN peayKTopa

e YBenun4yeHHas CTOMKOCTb K neperpeBy

o Pe3unHoBble BCTaBkn B GOKOBOW U B 3aHEN PYKOATKE ANSA CHUXKEHUS yPOBHS BUGpaumm Ha
PYKu nonb3oBaTens

» [loBOpoTHas 3agHANA pyKosiTka

o 3awmuwaet obpabaTbiBaeMylo geTanb OT LapanuH pe3vHOoBbIM BycdepoM BO BPEMS NOKOS

« Bo3MoXHOCTb NOBOpOTa kopnyca peaykropa kpatHo 90 rpagycam

o [naBHbi nyck (GA7040SF)

e OnopHasa wanba "CynepcnaHeyr" obnerdaet geMoHTax gncka nocne padoThbl



TexHn4eckne xapakTepuCTUKK:

MoTpebnsiemas MOLHOCTb NPU HENPEPbLIBHOM
paboTte 2600 Bt

[nameTp paboyelt NOBEPXHOCTH:

LLinndosaneHbI Kpyr ¢ BOaBnNeHHOM

LleHTpanbHOM YacTblo: 180 Mm
YacToTa xonoctoro xoaa: 8500 06/MuH
MabapuTHasa onuHa 511 Mm
LWnunpaenb M14x2
Macca B cooTBeTCcTBMM C npoueaypon EPTA

01/2003 6,4 kr
CeTeBoWn LWWHYpP 25m

Yrnosas wnudoBanbHaa mawmHa GA9010C

o KomnakTHas,nerkas u adhdpekTnBHaga yrrnosas wnngoBanbHas MallnHa
e OTnMYHOE COOTHOLUEHNE MOLLIHOCTU 1 Beca

o [lpeBocxogHasa cuctema 3awmThbl OT Mbin

o [lepecTaBneHune 3aWMTHOrO KoXyxa 6e3 4ONONHUTENBHOIO MHCTPYMEHTA
e OneKTpoHHasa ctabunusaums 060poToB ABUraTeNS NOA Harpy3Kon

o Bo3moxHOCTb noBopoTa Kopnyca peaykropa kpatHo 90 rpagycam

e OrpaHuunTenb NyckoBOro Toka

TexHu4eckne xapakTepuUCTUKK:



MoTpebnsemas MOWHOCTbL NPU HENPEPbLIBHOM
pabote

[NnameTp paboyen NoBEPXHOCTH:

LLinndosaneHbI Kpyr ¢ BOaBneHHOM
LEeHTpanbHOM YacTblo:

YacTtoTa xonocToro xoaa:
MabapuTHasa gnuHa
LnnHgensb

Macca B cooTBeTCcTBMM C npouenypon EPTA
01/2003

CeTteBoM WHYp

2000 Bt

230 mm
6000 o6/mMnH
458 mm
M14x2

4.5 kr
2,5m

YrnoBas wnudégoBanbHaa mawmnHa GA9020F / GA9020SF

. HeBepomHaﬂ OOonroBe4yHoCTb
e YBenunyeHHasi CTOMKOCTb K neperpesy

. I'IpeBocxo,u,Ha;l Ccuctema 3alnTbl OT MblJTN

e YcuneHHble KOHNYECKMe LECTEPHN peayKTopa

e Msrkas pykosiTka ans 6onbwero komcopTa n KOHTPOIS

« Bo3MoXHOCTb NOBOpOTa kopnyca peaykropa kpatHo 90 rpagycam

e GA9020F: onopHas wanba "CynepdnaHen” obnerdyaeTt gemMoHTax aucka nocne pabotbl

TexHn4eckne xapakTepuCTUKK:

MoTpebnsemas MOLWHOCTb NPUHENPEPLIBHON
paboTe

2200 Bt



HAnameTp pabo4ver NOBEPXHOCTMU:

LUnudoBanbHbIN KpYr C

BAABIIEHHONLEHTPArIbHOW YacCTblO: 230 Mm
YacTtoTta xonocToro xoaa: 6600 06/MyH
MabapuTHasa onuHa 473 Mmm
LWnunpaenb M14x2
Macca B cooTBeTCcTBMM C npoueanypon EPTA

01/2003 5,8/5,9 kr
CeTeBoWn WWHYP 25m

YrnoBas wnudoBanbHasa mawmnHa GA9030F / GA9030SF

e [suratens mowHocTbo 2.400BT ansa Texxenon HenpepbiBHON paboThbl

e HeBeposiTHas [ONroBe4YHOCTb

o [lpeBocxogHas cucTema 3awmTbl OT NbIn

e YcuneHHble KOHNYECKME LECTEPHN peayKTopa

e YBenuyeHHasi CTOMKOCTb K neperpeBy

e Hwuskas Bubpauusa 3agHen pyykm ¢ MArkom Haknagkon gnga 6onbwero komdgopTa u
KOHTpONns

« [loBOpOTHas 3agHASA pyKosiTka MOXET yA0OHO yCcTaHaBNMBaTbLCH ANA PE3KU UMK LWIMGOBKM

o 3awuwaet obpabaTbiBaeMyto geTanb OT LapanuH pe3mHoBbIM 6ydepom BO BpeMsi NOKOs

o BosmoxHoOCTb noBopoTa kopnyca peaykropa kpatHo 90 rpagycam

o GA9030S: nnaBHbIN NycK

o GA9030SF: nnaBHbIv nyck, onopHas warba "CynepdnaHey" obneryaet AeMOHTaX gucka
nocne paboThl,

e GA9030SFO01: nnasHbIn nyck, onopHas warba "CynepdgnaHey”
paboTbl aHTMBUOPALMOHHAsA NepeaHsis pyKosTka



TexHn4eckne xapakTepuCTUKK:

MoTpebnsemas MOLWHOCTb NPUHENPEPLIBHON
paboTte 2400 Bt

[nameTp paboyelt NOBEPXHOCTH:

LLnudosanbHbIN Kpyr ¢

BOABMNEHHOMLEHTParlbHOM YacTbio: 230 Mm
YacToTa xonoctoro xoaa: 6600 06/MuH
MabapuTHasa onuHa 511 Mm
LWnunpaenb M14x2
Macca B cooTBeTCcTBMM C npoueaypon EPTA

01/2003 6,3 Kkr
CeTeBoWn LWWHYpP 25m

YrnoBas wnudoBanbHaa mawmnHa GA9040S / GA9040SF

e [suratenb mowwHoCTbO 2.600BT ans Tskenon HenpepbIBHOW paboThl
e HeBeposiTHas [ONroBe4YHOCTb
o [lpeBocxogHas cucTema 3awmTbl OT NbIN
e YCuneHHble KOHMYEeCKMe LWeCTEPHN peayKTopa
e YBenuyeHHasi CTOMKOCTb K neperpeBy
e Hwuskas Bubpaumsa 3agHen pydkm C MArKOM pPyKOSTKOW Anis 6onbliero komopTa u KOHTPOns
o [loBOpOTHasA 3agHASA pyKosiTKa MOXET YA0OHO yCcTaHaBNMBATLCS ANSA PE3KX UIK LWNNAOBKM
o 3awuwaet obpabaTbiBaeMyto geTanb OT LapanuH pe3mHoBbIM 6ydepom BO BpeMsi NOKOs
o Bo03MOXHOCTb yCTaHOBKM Kopryca peaykropa kpatHo 90 rpagycam
o« GA9040SF: nnaBHbI Nyck, onopHas warnba "CynepdnaHey” obneryaet AeMOHTax gucka
nocne paboTbl
e« GA9040SF01: nnaBHbI Nyck, onopHasa wanba "CynepdnaHen”
paboTbl aHTMBUOPALMOHHAA NepeaHss pyKoATKa



TexHuyeckne XapaKTEPUCTUKIA:

MoTpebnsiemas MOLLHOCTb NPUHENPEPLIBHOWN
paboTe 2600 Bt

[nameTp paboyert NOBEPXHOCTH:

LUnudoBanbHbIN KpYr C

BOABMNEHHOMLEHTParlbHOM YacTbio: 230 Mm
YacTtoTta xonocToro xoaa: 6600 o06/MnH
MabapuTHasa gnuHa 511 mm
WnnHgenb M14x2
Macca B cooTBeTCcTBMM C npoueaypon EPTA

01/2003 6,7 kr
CeTeBon WWHYpP 25m

YrnoBas wnudoBanbHasa mawmHa GA9050/GA7050

HoBbI MOLHBIN U HAAEXHbIN MOTOp, Boree nerknin Yem y aHanormyHbix mogensx 9069/9067

YMeHbLLEHHbI KOpryc peayKTopa No3BonsieT BbINOMHATL Gonee rnyGokuii pes

]

]

[ ﬂa6V|p|/IHTHOG ynnoTHeHne 3allnaeT MoTop U NOAWNNHUKK OT 3arpA3HeHnA.

[ SpFOHOMI/I‘-IHaFI 3aHAA PYKOATKa C pe3MHOBbIMWU BCTaBKaMn A4 yﬂO6CTBa B pa60Te
]

BonbLuon n yaobHbI BbIkAOYaTeNb

TexHu4eckne xapakTepuUCTUKK:



MoTpebnsemas MOWHOCTb NPU HENPEPbLIBHOM

pabote

YactoTa xonoctoro xoaa

HAunameTp gucka

WnnHgenb

Macca B cooTBeTCcTBMM C npouenypon EPTA

01/2003

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropoa (4722)40-23-64
BpsiHck  (4832)59-03-52
BnagusocTtok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTtepuHbypr (343)384-55-89
ViBaHoBO (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48

Kanuuuhrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Knpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Jluneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck  (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl(8552)205341

EnnHbIN agpec Ansi Bcex permoHoB

2000 Bt

6.600 / 8.500 muH-1
230/ 180 mm

M14 x 2

4.7 | 4 5kr

HwxHuit Horopop(831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CankT-MNeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78

mtk@nt-rt.ru

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBck (8422)24-23-59
Yda (347)229-48-12
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
ApocnaBnb (4852)69-52-93

http://makita.nt-rt.ru/


mailto:mtk@nt-rt.ru
mailto:mtk@nt-rt.ru
http://makita.nt-rt.ru/

